
ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DOIS 

DE MAIO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 18:00 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ROGERINHO DO GÁS-PRP, TENDO COMO 

SECRETÁRIOS OS VEREADORES EDIMAR VITORAZZI–PSC E CARLOS 

ALMEIDA FILHO-PDT. FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM 

REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ESTÉFANO SILOTE –

PHS, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, GELSON LUIZ SUAVE-PSC, JEAN 

MENEZES-PRB, MARCELO PESSOTI–PPS, PEDRO JOEL CELESTRINI–SD, 

ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS-PSDC, TOBIAS SANTOS COMETI-

PSDC E, FABRICIO LOPES DA SILVA-PMDB. FOI JUSTIFICADA A AUSÊNCIA 

DO VEREADOR RICARDO BONOMO VASCONCELOS-SD. FOI LIDA A ATA 

DA SESSÃO DO DIA 24/4/2017, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. O 

VEREADOR JEAN MENEZES PROFERIU A PROFISSÃO DE FÉ. NO 

EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: OFÍCIO DO 

GABINETE DO PRESIDENTE DESTA CASA DE Nº.063/2017 DE 26/4/2017 

SOLICITANDO AO PREFEITO MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS 

PRAÇAS EXISTENTES EM LINHARES. REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

PELO VEREADOR CARLOS ALMEIDA FILHO, DATADOS 29/3/2017, 

SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.952/2017 – REFORMA E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO SÃO 

JOSÉ; PROTOCOLO Nº.1250/2017 – DESTACAR VIATURA DA GUARDA 

CIVIL PARA ATENDER EFETIVAMENTE A COMUNIDADE DE BREJO 

GRANDE; E PROTOCOLO Nº.1251/2017 – CONSTRUIR UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA E UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE BAIXO QUARTEL. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR JEAN MENEZES, DATADOS DE 

31/3/2017, SOLICITANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1005/2017 – CAPINA DO TERRENO 

LOCALIZADO ANEXO A EMEF “SAMUEL BATISTA CRUZ”; PROTOCOLO 

Nº.1106/2017 – CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 

PINHEIRO, BAIRRO MOVELAR, PRÓXIMO AO LENES BAR; E PROTOCOLO 

Nº.1107/2017 – CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 

SANTOS SUAVE, BAIRRO SÃO JOSÉ, PRÓXIMO A PADARIA MOROZINI. 



REQUERIMENTO DA VEREADORA ROSINHA PROTOCOLADO SOB 

Nº.1033/2017 DE 03/4/2017 SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE PROMOVER A INSTALAÇÃO DE UM 

CONTÊINER PRÓXIMO AO MERCADO MUNICIPAL, DESTINADO À LIMPEZA 

DO LOCAL. REQUERIMENTOS DO VEREADOR ESTEFANO SILOTE, 

DATADOS DE 20/4/2017, REIVINDICANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.1293/2017 – MANUTENÇÃO DE DOIS POSTES QUE 

ENCONTRAM-SE QUEBRADOS NA RUA MARIA GIURIATO FRISSO, BAIRRO 

LINHARES CINCO; E PROTOCOLO Nº.1163/2017 – CONSERTO E/OU 

TROCA DO BEBEDOURO D´AGUA DO CEIM “GABRIEL MARIM”, BAIRRO 

NOVA ESPERANÇA. REQUERIMENTOS DO VEREADOR FABRICIO LOPES 

DA SILVA, DATADOS DE 05/4/2017, REIVINDICANDO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, O SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1100/2017 – MUDANÇA E 

SINALIZAÇÃO DO TRÂNSITO ENTRE A AVENIDA JOSÉ ARMANI COM AS 

RUAS MARIA GIURIATO FRISSO E HILÁRIO FAÉ, BAIRRO LINHARES 

CINCO, PRÓXIMO AOS SUPERMERCADOS DEMERVAL, UNIÃO, E, SALÃO 

DO BABI; PROTOCOLO Nº.1098/2017 – SUBSTITUIÇÃO DA PONTE DE 

MADEIRA POR DE CONCRETO LOCALIZADA NA ESTRADA VICINAL 

“EVARISTO FALQUETO” QUE INTERLIGA AS COMUNIDADE DE SÃO 

RAFAEL A SÃO JUDAS TADEU; E PROTOCOLO Nº.1099/2017 – SEJA 

ADOTADO A SUBSTITUIÇÃO DO CALÇAMENTO DAS MARGENS DA LINHA 

VERDE, POR ASFALTAMENTO NIVELADO E SINALIZADO. 

REQUERIMENTOS DO VEREADOR ROGERINHO DO GÁS, DE 27/4/2017, 

SOLICITANDO AO PREFEITO, O SEGUINTE: E PROTOCOLO Nº.1372/2017 – 

DESTINAR LANCHES PARA OS ACOMPANHANTES E PACIENTES DE 

LINHARES NAS VIAGENS PARA OS HOSPITAIS/CLÍNICAS PARA VITÓRIA, 

COLATINA, CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM, SANTA LEOPOLDINA E DEMAIS 

REGIÕES. REQUERIMENTOS DO VEREADOR TARCISIO SILVA, DATADOS 

DE 20/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1312/2017 – INFORME SOBRE AS ÁRVORES QUE FORAM 

SACRIFICADAS NO CANTEIRO DA AV. PRES. CAMPOS SALLES, BAIRRO 

CONCEIÇÃO E AV. PRES. RODRIGUES ALVES, BAIRRO JUPARANÃ; 

PROTOCOLO Nº.1313/2017 – CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE NA RUA PINHEIRO, PRÓXIMO AO RESTAURANTE JR; 



PROTOCOLO Nº.1314/2017 – REFORMA GERAL DA PRAÇA DO BAIRRO 

INTERLAGOS DOIS, CONSIDERANDO A DESTINAÇÃO DE UMA ÁREA DE 

LAZER COM ACADEMIA AO AR LIVRE PARA IDOSOS E, BRINQUEDOS 

NOVOS; E PROTOCOLO Nº.1392/2017 – RENUNCIANDO AO CARGO DE 

CONSELHEIRO DA FUNDAÇÃO DA FACELI, EM CARÁTER IRREVOGÁVEL 

E IRRETRATÁVEL. REQUERIMENTOS DO VEREADOR MARCELO PESSOTI, 

DATADOS DE 28/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: 

PROTOCOLO Nº.1387/2017 – INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NOS POSTES 

DA RODOVIA ES-358, QUE INTERLIGA LINHARES AO BALNEÁRIO PONTAL 

DO IPIRANGA, NA ALTURA DO KM-8 GRAVATÁ, EM FRENTE AO BAR DO 

ANTONIO SILVA; PROTOCOLO Nº.1385/2017 – RETIRADA DAS PALMEIRAS 

MORTAS DO CANTEIRO DA RUA RUFINO DE CARVALHO, DESDE O 

IMÓVEL DE Nº.743 AO DE Nº.1202; E PROTOCOLO Nº.1386/2017 – 

CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO NO PONTO DE ÔNIBUS NA RODOVIA JOSÉ 

DALMAZIO, NA ALTURA DO KM-5, ESTRADA DO FARIAS, EM FRENTE A 

FAZENDA HARAS TAMBORELO. REQUERIMENTOS DO VEREADOR 

GELSON SUAVE DATADOS DE 28/4/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O 

SEGUINTE: PROTOCOLO Nº.1326/2017 – INDICA GARANTIAS AOS 

SERVIDORES, CASADOS, DO EXECUTIVO, LEGISLATIVO E AUTARQUIAS, 

O DIREITO DE GOZAREM FÉRIAS NO DIA DE SEU ANIVERSÁRIO; 

PROTOCOLO Nº.1397/2017 – DESTINAR DUAS AMBULÂNCIA 

PERMANENTES PARA ATENDER AS COMUNIDADES DE CHAPADÃO DAS 

PALMINHAS E SANTO HILÁRIO; PROTOCOLO Nº.1398/2017 – 

CASCALHAMENTO NA ESTRADA DE ACESSO À COMUNIDADE DE SÃO 

JACINTO, PRÓXIMO À PROPRIEDADE DO SENHOR JOSÉ ALVES, 

POPULAR “ZÉ BERÉ”, EM JAPIRA; E PROTOCOLO Nº.1400/2017 – 

DESTINAR SERVIÇOS DE GARIS PARA ATUAREM NA COMUNIDADE DE 

CHAPADÃO DAS PALMINHAS. REQUERIMENTOS DO VEREADOR 

ROGERINHO DO GÁS, DATADOS DE 28/4/2017, DESTINADOS AO 

PREFEITO MUNICIPAL A SABER: PROTOCOLO Nº.1410/2017 – INDICA O 

PROJETO DE LEI PROTOCOLADO SOB Nº.1152/2017 QUE DISPÕE SOBRE 

O AMPARO PROFISSIONAL E A INSERÇÃO NO MERCADO DE TRABALHO 

DA MULHER QUE SOFREU VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR; E 

PROTOCOLO Nº.1425/2017 – REPAROS DE TRÊS BUEIROS LOCALIZADOS 



NA AV. BARRA DE SÃO FRANCISCO, 510, QUE NECESSITAM DE TAMPAS.  

REQUERIMENTOS DO VEREADOR EDIMAR VITORAZZI DATADOS DE 

02/5/2017 SOLICITANDO AO PREFEITO O SEGUINTE: PROTOCOLO 

Nº.1430/2017 – REPAROS NECESSÁRIOS NO GINÁSIO POLIESPORTIVO 

“RODRIGUO DURÃO”, BAIRRO CANIVETE; PROTOCOLO Nº.1429/2017 – 

REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE DO BAIRRO NOVA 

BETÂNEA; E PROTOCOLO Nº.1428/2017 – SEJA COLOCADO UMA TAMPA 

NA ELEVATÓRIA DA RUA CAETANO TERSI, BAIRRO NOVA BETÃNEA. 

OFÍCIO Nº.1484/2017 DE 11/4/2017 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

PROTOCOLADO SOB Nº.1240/2017 DE 18/4/2017, INFORMANDO SOBRE AS 

RAZÕES QUANTO DO DESCREDENCIAMENTO DO CONVÊNIO Nº.77/2008 - 

FECHAMENTO DA FARMÁCIA POPULAR DO BRASIL. EXPEDIENTE 

PROTOCOLADO SOB Nº.1341/2017 DE 24/4/2017 ENCAMINHADO PELA 

PRESIDÊNCIA DO SOLIDARIEDADE – LINHARES-ES, INDICANDO O 

VEREADOR JOEL CELESTRINI COMO LÍDER DE BANCADA PARTIDÁRIA. O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA COLOCOU EM APRECIAÇÃO DO 

PLENÁRIO A DELIBERAÇÃO DO USO DA TRIBUNA LIVRE AO SENHOR 

CRISTÓVÃO LEMOS FRAGA, REPRESENTANTE DO GRUPO LINHARES 

EMPREGOS. O QUE FOI APROVADO POR TODOS. FRANQUEADA A 

PALAVRA, O SENHOR CRISTÓVÃO APELOU AOS PARLAMENTARES O 

ACOMPANHAMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº.3.375 DE 27 DE DEZEMBRO DE 

2013, EFETIVANDO ASSIM O PERCENTUAL DE MÃO DE OBRA 

DOMICILIADA EM LINHARES, EM CINQUENTA POR CENTO. ESPERANDO 

SUA REGULAMENTAÇÃO DENTRO DA MAIOR CELERIDADE POSSÍVEL. 

LEMBRANDO QUE NESSE DIA DO TRABALHADOR NÃO TEVE NADA PARA 

SE COMEMORAR. LEMBRANDO QUE O LEGISLATIVO É O ÓRGÃO 

FISCALIZADOR DAS LEIS. E QUE, TODAS AS VAGAS DE EMPREGOS 

SEJAM LEVADAS AO CONHECIMENTO DO SINE. LAMENTANDO QUE AS 

EMPRESAS VÊM PRA LINHARES COM SEUS FUNCIONÁRIOS DE OUTRAS 

REGIÕES JÁ CADASTRADOS.  CONSIDERANDO QUE ESSES 

TRABALHADORES, VIVEM EM REPÚBLICAS, E, TODOS OS FINAIS DE 

SEMANAS E MENSALMENTE, LEVAM SEUS SALÁRIOS PARA SUAS 

CIDADES, E COM ISSO, O COMÉRCIO DE LINHARES PERDE TAMBÉM. 

INSCRITO, O VEREADOR FABRICIO LOPES FELICITOU AO SENHOR 



CRISTÓVÃO POR SUA MANIFESTAÇÃO, E QUE, REALMENTE, NÃO HÁ O 

QUE SE COMEMORAR O DIA DO TRABALHADOR. LAMENTANDO QUE AS 

LEIS NÃO SÃO CUMPRIDAS. ACREDITANDO SER ESSE UM DOS MOTIVOS 

QUE LEVAM O PAÍS ESTAR NO CAOS QUE SE ENCONTRA.  APÓS, 

COMENTOU SOBRE SUAS MANIFESTAÇÕES ATINENTES ÀS 

NECESSIDADES DA COMUNIDADE DO BAIRRO AVISO. OPORTUNIDADE 

EM QUE ANUNCIOU OBRAS DE CALÇAMENTO E REDE DE ESGOTO PARA 

RUA CEARA, NO BAIRRO AVISO. COMENTOU EM SEGUIDA SOBRE A 

REALIZAÇÃO DO TORNEIO PRIMEIRO DE MAIO NESTE ANO. FATO QUE 

NÃO OCORREU EM 2016. LEMBRANDO QUE O CAMPEONATO AMADOR 

EM LINHARES É UMA REALIDADE. CITOU QUE O PSF DO PONTAL DO 

IPIRANGA PRECISA DE SER VISTO COM BONS OLHOS. POIS, A SITUAÇÃO 

DA SAÚDE NO PONTAL, NÃO ESTÁ MUITO FAVORÁVEL PARA AQUELA 

POPULAÇÃO. ASSIM COMO, PROJETOS SOCIAIS PRECISAM SER 

COLOCADOS EM PRÁTICA PARA ATENDER OS JOVENS E A TERCEIRA 

IDADE; BEM COMO, DESTINAR UMA AMBULÂNCIA PARA ATENDER 

PERMANENTEMENTE NAQUELE BALNEÁRIO. E ISSO SE APLICA AO 

BAIRRO AVISO. ESPERANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO ACOLHA OS 

PLEITOS EM PROL DA POPULAÇÃO DESSAS LOCALIDADES CITADA. 

INSCRITO O VEREADOR ESTEFANO SILOTE, CONGRATULANDO-SE COM 

O SENHOR CRISTÓVÃO; POIS, É FATO, O PAÍS PRECISA REALMENTE 

PASSAR POR UMA LIMPEZA. MAS, PARA ISSO REALMENTE ACONTECER, 

O POVO NÃO PODE PERDER AS ESPERANÇAS. NO TOCANTE AO 

EMPREGO EM LINHARES, ESTA CASA PRECISA PRESTAR SEU SERVIÇO, 

OPORTUNIZANDO AO MUNÍCIPE, A CONQUISTA DE SEU EMPREGO. 

SALIENTANDO QUANTO AO INÍCIO DO TORNEIO PRIMEIRO DE MAIO, 

INICIADO NESSA SEGUNDA-FEIRA; FRISANDO QUE É IMPORTANTE A 

ALTERNÂNCIA DE PODER. POIS, ASSIM, QUEM ASSUME O PODER, PASSA 

A ENTENDER O QUANTO DIFÍCIL É GERIR UMA SECRETARIA. 

PARABENIZOU AO ATUAL SECRETÁRIO DE ESPORTES, POR TER 

ATENDIDO À CONTENTO A REALIZAÇÃO DESSE TORNEIO. LEMBRANDO 

QUE ASSUMIU TAL PASTA NA ÚLTIMA GESTÃO, QUANDO FOI ENTÃO 

CRITICADO POR PESSOAS QUE DESCONHECEM A COMPLEXIDADE DE 

UM SETOR ELABORAR UM PROJETO DE TAL ENVERGADURA. NO 



ENSEJO, SUGERIU QUE A PREFEITURA ANTECIPE TODAS AS 

PROGRAMAÇÕES HÁ SEREM REALIZADAS NAS DATAS AFINS. CITANDO 

DA IMPORTÂNCIA DE SE CRIAR O CONSELHO MUNICIPAL DOS 

ESPORTES, PARA ABRANGER TODAS ESSAS DEMANDAS, E ASSIM, NO 

PROCESSO SUCESSÓRIO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, ESTEJA 

TUDO PRÉ-DEFINIDO NAQUELE CALENDÁRIO ELABORADO PELO 

CONSELHO; BEM COMO, RUBRICADO NO ORÇAMENTO ANALÍTICO 

DAQUELE ANO PARA A REALIZAÇÃO DE TAIS EVENTOS. NO TOCANTE A 

FARMÁCIA POPULAR, ENTENDE QUE EXISTA PROBLEMAS. MAS, SE 

EXISTISSEM PROJETOS SOCIAIS COM POLÍTICAS PÚBLICAS, 

CERTAMENTE, OS PROBLEMAS SERIAM MENORES. E DESCREDENCIAR 

O PROGRAMA FARMÁCIA POPULAR, NÃO FOI A RESOLUÇÃO MAIS 

ACERTADA. ASSIM COMO, NÃO É CORRETO ENCHER UM ÔNIBUS COM 

MENDIGOS E USUÁRIOS DE DROGAS, E, SIMPLESMENTE DESPACHA-LOS 

PARA OUTRO ESTADO. NESTE CASO, SUGERIU QUE NO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE, DEVERIA TER COMO MEMBRO TAMBÉM, UM 

DEPENDENTE QUÍMICO RECUPERADO, PARA PODER DAR SEU JUÍZO, DE 

COMO O MUNICÍPIO PODERIA ESTAR ATUANDO JUNTO À ESSA QUESTÃO 

SOCIAL. ENTENDENDO QUE ASSIM, ESTARIA EXISTINDO TRATAMENTO 

MAIS HUMANO A ESSAS PESSOAS. INSCRITO, O VEREADOR JEAN 

MENEZES, DISSE QUE ESTA CASA ESTÁ SOMANDO FORÇAS EM PROL 

DOS DESEMPREGADOS. ACREDITANDO QUE A LEGISLAÇÃO 3.375 SERÁ 

SEGUIDA À RISCA.     NO TOCANTE AO TORNEIO PRIMEIRO DE MAIO, 

ESTÁ SENDO REALIZADO JUNTO COM A LIDAL – LIGA DESPORTIVA 

AMADORA DE LINHARES E SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES. 

LEMBRANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO DEPAROU-SE COM OS CAMPOS DE 

FUTEBOL DANIFICADOS, POR ISSO, HOUVE PREJUÍZO PARA A 

REALIZAÇÃO DESSE EVENTO. EM SEGUIDA, INFORMOU SOBRE A 

QUESTÃO DO PSF DO BAIRRO INTERLAGOS. CITANDO QUE SOLUÇÕES 

JÁ ESTÃO SENDO TRATADAS PARA O BOM ATENDIMENTO À POPULAÇÃO 

DAQUELE BAIRRO. EM SEGUIDA, COMENTOU SOBRE O MÊS “MAIO 

AMARELO”. QUE SERÁ REALIZADO CAMPANHA PELO DETRAN PARA 

CONSCIENTIZAR A POPULAÇÃO, EMPRESAS E INDÚSTRIAS; BEM COMO, 

COMÉRCIO EM GERAL, PARA O TRÂNSITO MAIS HUMANO.  INFORMOU DE 



SEU PROJETO EM TRÂMITES NESTA CASA, TRATANDO SOBRE A 

REALIZAÇÃO DE CONSCIENTIZAÇÃO DO MÊS “MAIO AMARELO”. 

INSCRITO, O VEREADOR GELSON SUAVE, INFORMANDO QUE 

APRESENTOU PROPOSTA INDICATIVA AO PREFEITO, VERSANDO SOBRE 

O ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, DISPONDO AOS 

SERVIDORES CASADOS, PODEREM GOZAREM SUAS FÉRIAS JUNTOS. 

DISSE QUE NESTE FINAL DE SEMANA PROLONGADO, VISITOU O 

INTERIOR DO MUNICÍPIO; DESTACANDO EM ESPECIAL, A REGIÃO DE SÃO 

JUDAS TADEU, QUE NO PERÍODO DA COLHEITA DO CAFÉ, A ASSOCIAÇÃO 

DE CAFEICULTORES ATUA DE FORMA FAMILIAR NESTE PERÍODO. 

AGRADECENDO A ADMINISTRAÇÃO, QUE VEM DANDO SUPORTE AOS 

PRODUTORES, QUANTO À CONSERVAÇÃO DAS ESTRADAS PARA O 

ESCOAMENTO DE SEUS GRÃOS. PELA ORDEM, O VEREADOR JEAN 

MENEZES, INFORMOU QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E 

A DE EDUCAÇÃO, PROMOVEU NESTA TARDE, NO GINÁSIO DO BAIRRO 

SHELL, A ABERTURA DA ETAPA CLASSIFICATÓRIA MUNICIPAL DOS 

JOGOS ABERTOS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, CONSTANDO AS 

ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL, ESTADUAL E PARTICULARES. PELA 

ORDEM, O VEREADOR GELSON SUVAE, COMUNICOU QUE ESTEVE COM 

O COLEGA FABRICIO NA CIDADE DE MARILÂNDIA, OPORTUNIDADE EM 

QUE PARTICIPOU DE EVENTO PROMOVIDO PELA MAÇONARIA EM PROL 

DA APAE. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA CONVIDOU OS 

SERVIDORES EFETIVOS DESTA CASA PARA A GRANDE ASSEMBLEIA 

DELIBERATIVA DA CATEGORIA NESTA QUARTA-FEIRA, A PARTIR DAS 

DOZE HORAS, EM NOSSAS DEPENDÊNCIAS. ORDEM DO DIA. NA ORDEM 

DO DIA, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA COLOCOU EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO NOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DESTA CASA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.1113/2017, 

SENDO APROVADOS NA FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº.1113/2017, 

SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO À SECRETARIA 

PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. EM TEMPO. O 

VEREADOR TARCISIO SILVA DISSE QUE TAL PROJETO ORA APROVADO 

É DE SUMA IMPORTÂNCIA. POIS, TRATA-SE DA PARCEIRA PÚBLICO E 



PRIVADO QUE NÃO ONERA OS COFRES PÚBLICOS. NÃO ESTARÁ O 

MUNICÍPIO PROMOVENDO LUCRO FINANCEIRO AO SEGUIMENTO 

PRIVADO. E SIM, DANDO MEIOS PARA QUE O PRIVADO OBTENHA 

LUCROS. POR ISSO TEVE SEU VOTO. E IGUAIS A ESSAS PARCERIAS, 

SEMPRE TERÃO. NO TEMPO DE LIDERANÇA, O VEREADOR TOBIAS 

INFORMOU QUE SEU PARTIDO NÃO TEM REPRESENTATIVA NA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, MAS, QUE ESTARÁ NA ASSEMBLEIA, 

BUSCANDO PARCEIRAS COM OUTROS DEPUTADOS APARTIDÁRIOS, 

OBJETIVANDO A INCLUSÃO DE RUBRICA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA AO 

HOSPITAL RIO DOCE, CONSIDERANDO A UTIM FECHADA E GESTANTES 

SENDO ENCAMINHADA PARA COLATINA; APELANDO AOS PARES QUE 

LEVEM AOS SEUS DEPUTADOS PEDIDOS DESTA MONTA. POIS, 

QUALQUER VALOR DESTINADO PARA A SAÚDE DE NOSSOS MUNÍCIPES 

SERÁ BEM-VINDO. LEMBRANDO AINDA, QUE COLATINA POSSUI OITO 

HOSPITAIS. NO ENTANTO, QUEM DÁ MAIOR SUPORTE NO ATENDIMENTO 

HOSPITALAR PELO NORTE DO ESTADO E EXTREMO SUL DA BAHIA, É O 

HGL E HOSPITAL RIO DOCE. AGRADECEU AOS COLEGAS JEAN E 

ESTEFANO POR JÁ TEREM ADOTADO ESSE PLEITO. O VEREADOR JEAN 

TAMBÉM USANDO DO TEMPO DE LIDERANÇA, INFORMOU QUE ESTARÁ 

SENDO REALIZADO NESTE FINAL DE SEMANA, UM BAZAR NA 

FACULDADE PITÁGORAS EM PROL DO LAR DA FRATERNIDADE. O 

TARCISIO SILVA INFORMOU QUE A FUNDAÇÃO BENEFICENTE RIO DOCE 

É DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA LINHARES. POR ISSO, TODO EMPENHO 

PARA AQUELA INSTITUIÇÃO É O MÍNIMO QUE PODEMOS FAZER. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINÁRIAMENTE NO DIA 08/5/2017, NO HORÁRIO E LOCAL DE 

COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS VEREADORES: 

  

 

FABRICIO LOPES DA SILVA-
PMDB:_____________________________________ 



 

CARLOS ALMEIDA FILHO – 
PDT:________________________________________ 

 
EDIMAR VITORAZZI – 
PSC:___________________________________________ 

 
ESTÉFANO SILOTE – 

PHS:_____________________________________________ 
 
FRANCISCO TARCISIO SILVA – 

PSB:____________________________________ 
 

GELSON LUIZ SUAVE – 
PSC:___________________________________________ 
 

JEAN VERGILIO ACÁCIO DE MENEZES – 
PRB:____________________________ 

 
MARCELO PESSOTI – 
PPS:____________________________________________ 

 
ODEIR ROGÉRIO BISSOLI – 

PRP:_______________________________________ 
 
PEDRO JOEL CELESTRINI – 

SD:________________________________________ 
 

RICARDO BONOMO VASCONELOS – 
SD:_________________________________ 
 

ROSA IVANIA EUZÉBIO DOS SANTOS – 
PSDC:____________________________ 

 
TOBIAS SANTOS COMETI – 
PSDC:______________________________________ 
 


